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Suma dwach liczb wynosi 34. Jedna z nich jest o 6 wieksza od drugie;j. Jakie to liczby?

Ojciec ma trzy razy tyle lat co jego syn. Za 10 lat ojciec bedzie miat dwa razy wiecej lat niz syn.
Ile lat ma kazde z nich?

Za 3 butki i 2 rogale zaptacono 7 zt. Za 2 butki i 4 rogale zaptacono 8 zt. lle kosztuje jedna butka,
aile jeden rogal?

Samochdd pokonat trase 180 km jadac z predkoscig o 20 kTm wiekszg niz motocykl. Samochdd jechat
2 godziny, a motocykl 3 godziny. Jakie byty ich predkosci?

Obwdd prostokata wynosi 40 cm. Jego dtugosé jest o 6 cm wieksza od szerokosci. Jakie sg wymiary
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Anna kupita 4 notesy i 2 dtugopisy za 18 zt. Bartek kupit 3 notesy i 4 dtugopisy za 20 zt. lle kosztuje jeden
notes, a ile jeden dtugopis?

Dwéch rowerzystéw wyruszyto z dwdch miejscowosci oddalonych o 72 km. Jeden jedzie z predkoscig o 3

kTm wiekszg niz drugi. Spotkali sie po 2 godzinach. Jakie byty ich predkosci?

W portfelu sg tylko monety 2-ztotowe i 5-ztotowe. Razem jest ich 17 i majg tgczng wartos¢ 59 zi.
Ile jest monet kazdego rodzaju?

Na seans kinowy sprzedano tgcznie 120 biletdw normalnych i ulgowych. Bilet normalny kosztuje 20 zt,
a ulgowy 12 zt. tacznie zebrano 1920 zt. lle sprzedano kazdego rodzaju biletéw?

Suma dwdch liczb wynosi 10. Gdy wiekszg liczbe podniesiemy do kwadratu, a od niej odejmiemy iloczyn
obu liczb, otrzymamy 16. Jakie to liczby?
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Pie¢ lat temu ojciec byt czterokrotnie starszy od swojego syna. Za pie¢ lat bedzie tylko dwa razy starszy.
Ile lat ma ojciec i syn?

W pudetku sg monety o nominatach 0,5 zt i 2 zt. Jest ich razem 35 sztuk i razem sg warte 42 zt. lle
jest monet kazdego rodzaju?

Po obnizce o 20%, pewien produkt kosztuje 240 zt. Po tej obnizce cena zostata ponownie obnizona
0 10%, co daje cene koricowg 216 zt. Jaka byta pierwotna cena produktu?

W pewnej firmie kobiety zarabiajg srednio o 800 zt mniej niz mezczyzni. Jesli zatrudnionych jest 20 kobiet
i 30 mezczyzn, a Srednia pensja w firmie wynosi 4000 zi, to ile zarabiajg kobiety i mezczyzni?
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